

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

научная библиотека
ГАЗЕТНО-ЖУРНАЛЬНЫЙ
ФОНД

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯИСКОГО РАЙКОМА КПСС И
РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 33-й
1970
МАЙ
21
Четверг
№ 61 (3333)
Цена 2 коп.

Центральный Комитет КПСС призывает рабочих, крестьян, советскую интеллигенцию, всех работников промышленности, сельского хозяйства, строительства, транспорта, государственных учреждений и общественных организаций, воинов Советской Армии и Военно-Морского Флота, коммунистов, комсомольцев, членов профсоюзов, женщин, юношей и девушек, ветеранов труда и войны—всех избирателей в день выборов в Верховный Совет СССР 14 июня отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

(Из Обращения ЦК КПСС).

Вести с полей

На очереди овес

Хлеборобы нашего отделения раньше намеченных сроков полностью справились вчера с севом пшеницы на площади 387 гектаров.

С большой ответственностью за порученное дело трудятся в нынешнюю весну наши механизаторы. Тракторист А. К. Ксензов на МТЗ-50 и агрегат тракториста В. Я. Харкевича с селянщиками В. В. Цехони и Х. С. Хисматуллиным ежедневно выполняют на весеннем севе по полтыре нормы и более.

Нельзя пожаловаться и на качество сева, оно повсеместно отличное.

А на подвозке семян к посевным агрегатам работает у нас тракторист В. С. Грифонов. Там, где не может проехать автозагрузчик, на самые трудные участки доставляет он семена на своем "Беларусе".

Сев пшеницы, гороха, однолетних трав уже закончен. Сейчас на очереди овес. Его у нас немного — 160 га. Думаем, что через 2—3 дня зерновые в отделении будут полностью посеяны.

И. ОСИПЕНКО,
управляющий
Назаровским
отделением.

УКЛАДЫВАЮТСЯ В СРОК

Судя по оперативным данным, в Медведчиковском отделении Улановского совхоза раньше всех в хозяйстве должны справиться с севом зерновых культур.

Здесь полностью посажена вика, ячмень, на 80 процентов пшеница. На сегодняшний день осталось сеять пшеницы около 100 га, почти сменная норма в расчете на работающие агрегаты. Как и намечалось по плану, с севом зерновых в отделении должны уложиться в срок, до 25 мая.

Отлично, с хорошим качеством трудится ежедневно на севе агрегат В. Ф. Александрова с селянщиками Г. А. Айгуновым, Н. Ф. Александровым, А. А. Альковым, выполняя посевные нормы на 150—160 процентов.

В. ГОРДИЛОВА,
бухгалтер отделения.

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

В первой колонке—посажено зерновых, во второй — пшеницы (в процентах к плану).

Данные сельхозуправления на 20 мая.

КОЛХОЗЫ:

"Победа"	63,2	71,4
"Родина"	55,5	66,8
СОВХОЗЫ:		
Первомайский	60,5	68,3
Улановский	39,2	43,2
Яицкий	62,5	75,9
Вознесенский	47,7	56,1
Марьевский	38,9	44,2
По управлению	51,5	60,9

ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА к рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, советской интеллигенции, воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота, ко всем гражданам великой страны Советов

Дорогие товарищи!

14 июня 1970 года состоятся выборы депутатов в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик.

На выборы Коммунистическая партия Советского Союза идет, как и прежде, в нерушимом блоке с беспартийными. Блок коммунистов и беспартийных — яркое выражение политического единства партии и народа, всего нашего общества. Это единство проверено временем, борьбой народа за социализм и коммунизм, оно — основа крепости советского строя, залог всех наших побед.

Рабочий класс, колхозное крестьянство, народная интеллигенция вправе гордиться тем, что их самоотверженным трудом под руководством ленинской партии наша Родина превращена в могучую социалистическую державу. Навсегда покончено с эксплуатацией, социальным и национальным гнетом и бесправием.

Впервые в истории человека стал подлинным хозяином своей страны, творцом новой жизни, обрел уверенность в завтрашнем дне, активно участвует в управлении государством.

Очередные выборы в Верховный Совет СССР проводятся в знаменательное время.

Трудящиеся Советского Союза, народы социалистических стран, все передовое человечество широко и торжественно отметили 100-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Ленинский юбилей вылился в интернациональный праздник людей труда, в боевой смотр всех революционных сил и достижений социализма.

«За плечами советских людей большой и славный путь», — говорил тов. Л. И. Брежнев.

— На нашей земле впервые

прозвучало революционное слово Ленина. На нашей земле началось и с успехом продолжается его революционное дело.

Идеалы Ленина — во всех наших свершениях и планах».

Советские люди, трудящиеся братских социалистических стран, все прогрессивное человечество недавно отпраздновали 25-летие победы над фашистской Германией. Победа в Великой Отечественной войне — геройский подвиг нашего народа. В этом подвиге проявилось мужество, самоотверженность, духовная и моральная стойкость советских людей.

История показала, что в мире нет таких сил, которые могли бы сокрушить социалистический строй, созданный советским народом по заветам Ленина, под руководством Ленинской партии.

Дорогие товарищи! Годы, минувшие со времени последних выборов, прошли под зна-

ком всенародной борьбы за выполнение решений XXIII съезда партии.

Главный итог этих лет состоит в том, что политика нашей партии, выработанная XXIII съездом и Пленумами ЦК КПСС, обеспечила серьезные успехи в укреплении Советского социалистического государства, в упрочении союза рабочего класса и крестьянства, социально-политического и идеального единства всего нашего общества. Создана прочная основа для дальнейшего продвижения вперед, для решения новых ответственных задач коммунистического строительства. Возросла роль Советского Союза в мировом революционном процессе, его влияние на ход международных событий.

В этот период партия проводила линию на развитие экономики социализма в условиях научно-технической революции. Это — линия на всенародное повышение эффективности общественного производства, на ускорение научно-технического прогресса, на внедрение более совершенных форм организации и методов управления народным хозяйством. Сделан крупный шаг вперед в развитии промышленности и сельского хозяйства, в укреплении обороноспособности страны, в повышении жизненного уровня советского народа.

В предвыборном Обращении 1966 года партия, исходя из решений XXIII съезда КПСС, изложила планы развития советского общества на пятилетку. Сегодня мы с удовлетворением можем сказать, что эти планы по основным экономическим и социальным показателям выполняются успешно.

Товарищи рабочие и работницы, инженеры и техники!

К очередным выборам в Верховный Совет СССР наша страна приходит со значительными достижениями в развитии промышленности.

Объем промышленной продукции за четыре года пятилетки возрос почти на 39 процентов. Среднегодовой ее прирост составил 8,5 процента против 8—8,4, предусмотренных Директивами по пятилетнему плану. Только в 1970 году будет произведено больше продукции, чем за все предыдущие пятилетки. Более высокими темпами развивались отрасли промышленности, обеспечивающие технический прогресс всего народного хозяйства — электроэнергетика, машиностроение, химическая и нефтехимическая индустрия. Выработка электроэнергии возросла с 507 миллиардов кило-

ватт-часов в 1965 году до 689 миллиардов киловатт-часов в 1969 году, добыча и производство газа — со 129 до 183 миллиардов кубических метров. Выплавка стали увеличилась с 91 до 110 миллионов тонн. Такой прирост превышает всю выплавку стали в предвоенном 1940 году. Значительно увеличилось производство товаров народного потребления.

Товарищи колхозники и колхозницы, рабочие и работницы совхозов, специалисты сельского хозяйства!

Осуществляя намеченную партией политику, труженики колхозов и совхозов с помощью рабочего класса добились значительных успехов в развитии сельского хозяйства, в переустройстве всей жизни села на социалистических началах. Наше колхозное крестьянство — верный союзник рабочего класса, активный строитель коммунистического общества.

Коммунистическая партия уделяет неослабное внимание подъему сельскохозяйственного производства. Выполняя решения XXIII съезда, мартовского (1965 г.) и последующих Пленумов ЦК КПСС, партия и Советское правительство осуществляли крупные меры, направленные на дальнейшее укрепление этой жизненно важной отрасли нашей экономики.

Ныне страна в состоянии вкладывать в развитие сельского хозяйства значительно больше средств, чем это мы могли делать раньше. Капитальные вложения государства и колхозов в сельское хозяйство за четыре года пятилетки возросли на 20,4 млрд. рублей и достигли 59,3 млрд. рублей.

Благодаря принятым партий мерам, в результате огромного труда колхозников, рабочих совхозов, всех работников сельского хозяйства среднегодовой объем валового продукта земледелия и животноводства за 1966—69 гг. возрос по сравнению с предыдущим четырехлетием на 18 процентов. Производство зерновых культур увеличилось на 25 процентов, сахарной свеклы — 33, хлопка — 15, масла — 20, молока — 23, яиц — на 21 процент.

За эти годы значительно окрепла экономика колхозов и совхозов, существенно повысились заработки и другие доходы колхозников и рабочих совхозов, благотворно изменилась вся обстановка в нашем сельском хозяйстве.

Важное политическое и экономическое значение для дальнейшего развития колхозного строя, всей социалистической системы сельского хозяйства имеют принятые III Всесоюзным съездом колхозников новый Примерный устав (Оконч. на 2 и 3 стр.).

КАЛЕНДАРЬ

21 мая исполняется 70 лет со дня рождения Константина Андреевича Вершинина, Главного маршала авиации, Героя Советского Союза. Он вступил в партию в 1919 году, был участником гражданской войны. В годы Великой Отечественной войны командовал воздушными армиями разных фронтов.

Фотохроника ТАСС.



«ЧЕХОСЛОВАКИЯ—1970»

Москва. (ТАСС). За истекшие 25 лет трудающиеся братской Чехословакии добились замечательных успехов в развитии промышленности, кооперативного сельского хозяйства, в области науки, техники, культуры и во всех других областях. О достижениях братского народа, его успехах в строительстве социализма ярко и убедительно рассказывает открывшаяся на ВДНХ СССР юбилейная выставка «Чехословакия—1970», посвященная 25-й годовщине освобождения Чехословакии Советской Армией.

На открытии выставки присутствовали руководители Коммунистической партии и Советского правительства.

СПОРТИВНЫЙ калейдоскоп

● Для спортсменов и многочисленной армии любителей спорта нынешняя весна и начало лета необычны. Спортивное напряжение возрастает с каждым днем. И понятно, особого накала оно достигает в дни, когда в Мексике на стадионе «Ацтека» начнется чемпионат мира по футболу. Миллионы любителей внимательно следят за подготовкой к борьбе за «Золотую богиню». Итак, 31 мая в 11 часов утра официальное открытие чемпионата.

Мы с нетерпением будем ждать приятных вестей о выступлении нашей команды из Мехико.

● В Чехословакии стартовала велогонка мира. На четвертом этапе первенство одержал польский спортсмен З. Чеховский. Советские велосипедисты в напряженной борьбе идут по пятам лидеров.

● Напряженно, порой и драматически, продолжается гигантское авторалли Лондон—Мехико. 96 автомобилей разных марок и стран стартовала 19 апреля из столицы Англии. Сейчас на трассе всего 42 машины. Серьезный экзамен держат советские «Москвичи». Все пять машин в пути. Наши спортсмены претендуют на общекомандную победу, на первое место в своем классе машин в командном и личном зачете.

● Немало спортивных соревнований, вызывающих большой интерес, проходит на стадионах нашей страны. Прежде всего футбольные. Закончились встречи 1/16 финала розыгрыша Кубка СССР. 16 команд продолжают борьбу за почетный трофей. Последующие игры пройдут с 28 мая по 1 июня.

● Наконец, пришел футбол и в Яю. Состоялась первая официальная встреча наших футболистов на первенство Кузбасса. Соперник—сборная команда Ижморского района не сумела противостоять нашим футболистам.

Счет матча—2:1.

Редактор

В. П. ПОДОБИН.

КИНО

КИНОТЕАТР «ПЛАНЕТА»
23—24 мая — «Старая, старая сказка» — 23—11, 5, 7, 9 час; 24—1, 3, 5, 7, 9 час.

РАСПИСАНИЕ

движения самолетов из Яйского аэропорта на летний период 1970 года

Рейс 515 Яя-Ижморка — вылет 06,00

Рейс 516 Яя-Кемерово — вылет 06,30

Рейс 536 Яя-Кемерово — вылет 09,00

Время московское

В Яе можно приобрести билет и улететь в любой конец Советского Союза.

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

Продолжается подписка на периодическую печать на 1970 год. Чтобы избежать перерыва в получении газет и журналов, рекомендуем своевременно продлить подписку на 2-е полугодие. Подписка принимается на центральные и республиканские журналы до 25 мая, на центральные газеты — до 10 июня, на областные — до 20 июня, а на газету «Вперед к коммунизму» — до 25 июня с. г.

Подписку можно оформить в агентстве «Союзпечать», в узле связи, в отделении связи, у общественных распространителей по месту работы.

«СОЮЗПЕЧАТЬ».

ЗА КРАСОТУ РОДНОГО ПОСЕЛКА ВЫСАЖЕНО 200 ДЕРЕВЬЕВ

Депутат поселкового Совета Яков Алексеевич Павлов предложил избирателям своего участка провести субботник по благоустройству. Все жители улицы Трактовой (по № 50) поддержали инициативу депутата.

Шестнадцатого мая с утра началась дружная работа. Копали ямы, возили саженцы из леса, убирали мусор, подметали.

Активное участие в озеленении улицы приняли жители А. Бойко, В. Вдовин, Ф. Аришев, Павлов, Башев и многие другие. К вечеру улица преобразилась. За день было высажено 200 деревьев. Посадка продолжается.

Транспорт для подвозки саженцев предоставила швейная фабрика № 8.

На улице будут установлены ящики для мусора.

Д. ФЕДОРОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Рабочий поселок Яя, улица Советская, дом № 8, ТЕЛЕФОНЫ: редактора 1-0, зам. редактора и ответственного секретаря—1-113; отдела сельского хозяйства, культуры, быта и писем тружеников—1-113 (два звонка), телеграфа—0-31.

Яйская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома,

Тираж 3525 экз. Заказ № 74